

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:

ŽELEZNIČNÍ ZASTÁVKA PRAHA-SPOŘILOV

Autor:

ANTONÍN FORST

Antonín Forst ve své bakalářské práci komplexně zpracoval návrh nového přestupního uzlu nádraží Spořilov, tedy místa, kde se bude potkávat železniční, tramvajová, autobusová, automobilová, cyklistická a pěší doprava. Před samotným návrhem nového přestupního bodu autor práce velmi důkladně provedl analýzu zadaného území, vyhodnocení potřeb všech druhů dopravy, rešerši připravovaných záměrů v území, rozbor urbanistické konfigurace či předpokládaný vývoj počtu cestujících. Ve své práci neopomněl ani majetkoprávní vztahy či limity ze strany inženýrských sítí. Věnuje se též problematice územně plánovací dokumentace či historii vývoje území. Jako zajímavé hodnotím i inspiraci a zhodnocení podobných tuzemských i zahraničních přestupních uzlů. Tyto části práce, jsou nesporným robustním základem pro samotný návrh zastávky Praha-Spořilov respektive celého přestupního bodu.

V rámci návrhové části práce autor v prvním kroku porovnává dva koncepty řešení přestupního bodu, následně po zhodnocení obou konceptů dopracovává ten, z jeho pohledu lepší. V rámci návrhu přestupního bodu hodnotím kladně vyvážený přístup autora ke všem druhům dopravy a kritickému hodnocení slabých stránek návrhu. Autor práce vychází ze závěrů, které shrnuje v analytické části práce. Správné jsou i přesahy návrhu do širšího okolí, kdy se student zabývá i pěšími vazbami do okolní urbánní struktury. Na druhou stranu výsledný návrh by mohl být zpracován a popsán do větší podrobnosti, tyto detaily by však šly při podrobnějším návrhu dopracovat bez ztráty původního konceptu řešení.

Antonín Forst v rámci zpracování práce pracoval samostatně, to mu však nebránilo, aby práci konzultoval. Autor věnoval nadprůměrné úsilí a energii analytické části práce, které pak mohly chybět v jejím závěru. To však nic nemění na tom, že práce je dle mého názoru zpracována odborně správně. I přes drobné nesrovnalosti, a vzhledem k podrobnosti bakalářské práce, hodnotím práci jako kvalitní.

Po formální stránce neshledávám v bakalářské práci žádné závažné chyby. Student splnil zadání, a proto diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení:

B (VELMI DOBŘE)

V Praze dne 27. 8. 2023

Ing. Lukáš Tittl